

怀疑有“内贼”，业主抡锤砸倒保安

电瓶楼道被偷，六旬业主贴“内贼”告示后砸人 受伤保安仍未脱险

本报7月21日讯 小区内
有保安24小时值班，一周前，
业主老易将电动三轮车停放在
楼道过道间，不料一夜之间，车
上所装的十几个电瓶全部被
盗。怀疑小区保安监守自盗，老
易贴出“严防内贼”的告示，声
称“送来电瓶留你一条狗命，否
则将要你狗头落地”。

7月18日，愤怒的老易忽
然抄起铁锤，将一名正在值班的
保安砸成重伤，直到今天，保
安仍未脱离生命危险。

六旬业主抡锤砸翻保安

21日下午，记者来到位于
芙蓉中路的蓝调国际小区，事
发地点的血渍还隐约可见。说
起当晚铁锤砸人的事情，几个
目击此事的业主仍心有余悸。

“18日晚上8点多，大家坐
在小区超市前纳凉，一个人走
了过来，二话不说就朝坐在这
休息的一名保安头上砸去。”业
主刘先生称，保安立刻血流满
面，他定神一看，才发现打人者
手中拿的是一把铁锤。

抡铁锤打保安的，是年过
六旬、头发花白的小区业主老
易。受伤的是小区保安队的一
名班长，姓宋，40多岁。经老
易重重几锤，宋保安倒在地
上不省人事。在场的小区居民
赶紧拨打110和120，伤者被迅
速送往省脑科医院抢救，老易

则被赶来的民警控制。

经诊断，宋保安颅骨和手骨
骨折，伤势最重的是头部，铁
锤砸伤的地方多达8处。21日下
午，记者在医院看到，宋保安头
部缠着厚厚的纱布，仍处于昏
迷中，医生称尚未脱离生命危
险。

电瓶失窃他怀疑有“内贼”

小区的几个保安告诉记者，
业主老易打人是早就有预谋的，
几个月前，老易就和宋保安产
生了矛盾。“老易总是将自己的
电动三轮车停在小区入口附近
的楼道里，宋劝过好几次，说
这里不能停车，要他停到负一
楼的地下车库去，有专人看守，
但他就是不听。停在地下车库
要收取35元一月的费用，老易
不想出钱。”

“一周前，老易电动三轮车的
电瓶丢了，怀疑是我们偷的，
将车子拉到小区，贴了告示示
众。”保安们很委屈，“我们一
再提醒他，入口处人来人往，
不安全。”

直到今天，老易的车子仍
停在过道里，车上贴着一张“
请各住户严防内贼”的纸条，
写着“保安偷窃运走电瓶，送
来电瓶留你一条狗命，否则将
要你狗头落地”。

目前，宋保安的治疗费由
物业公司先行垫付，老易已被
刑事拘留，警方正在进一步
调查此事。

■记者 潘显璇
实习生 张静 杜鑫 刘笑 汤俊

做拍客，非专业，真生活

新浪微博@三湘都市报摄影部

手机拍QQ群：110496658（一经采用，立奉稿酬）



风筝上蓝天

7月19日，长沙湘江路某楼
盘上方飘着五颜六色的风筝。

记者 张寅宇 摄

《独居老人爬不动楼梯间抱病坐一夜》后续

住进了廉租房 失去了老街坊 独居老人确诊尿毒症

本报7月21日讯 无子女、老伴
的老人黄建泉因身体不适，在长
沙市雨花区丰园社区单元楼门口
过了一夜，直到清晨被街坊发现，
报警后才获救，而他的家就在该
栋5楼（详见本报7月18日A07版）。

今天上午，记者从医院获悉，
老人被确诊为尿毒症，随时有
生命危险。4年前，老人没有自
己的住处，但有几十年老街坊的
照应，如今搬进一室一厅的廉
租房小区，却只能呆坐在小区
门口看人来人往。

2009年前，老人户口挂在白
沙社区，没有住房，“我们每周
都会上门，确定老人的身体状况。”
白沙社区工作人员何芳说，“小
区每个楼栋都有一个楼栋长，
会定期走访本楼栋的特困人
群。”

2009年，社区为老人申请了
廉租房，老人拥有了自己独立
的一室一厅，搬到了长沙市雨
花区洞井街道丰园社区，全新
的环境、陌生的人际关系让老
人一时无法适应。

“每天看到老人拿个酒瓶坐
在小区门口，和每个人打招呼。”
丰园社区居民表示互相不熟。
社区居委会办公室主任朱旅坦
言，“小区平时没有组织活动，
9栋和10栋之间的健身器材，
是给老人们玩的。”

■记者 曾韧
实习生 张洋银 彭敏 杜冰清 何泉

硝烟再起，NISSAN跑车双雄引爆《速度与激情6》

由华裔导演林诣彬执导、备受全球影迷期待的飞车系列电影最新力作《速度与激情6》于7月26日正式在大陆公映。影片汇聚范·迪塞尔、保罗·沃克、道恩·强森等众多大牌明星，且赛车、枪战、爆破、肉搏各种火爆场面应接不暇，“速度”与“激情”再度完美演绎。作为这部系列大片中跑车的绝对主角，NISSAN GT-R和370Z凭借出手不凡的卓越性能和撩人身姿，再次让观众大饱眼福，收获好评如潮。

英雄依旧 战神GT-R亮点不断

无论是资深影迷还是骨灰级
赛车爱好者一定都不会忘记在
《速度与激情2》开场，主角欧
康纳驾驶一台气场十足的蓝色
跑车NISSAN GT-R，凭借直线
加速的绝对优势，最终越过渡
桥赢得比赛的场景。而在《速
度与激情5》中，两位硬汉多
米尼克与布莱恩组成一支终极
赛车车队，与当地触目惊心的
腐败政府展开对战，极速战神
GT-R也在片尾两位男主角疯
狂的角逐中尽显锋芒。

借着这部飞车系列电影的好
口碑与票房，《速度与激情6》
延续上一部剧情，对多米尼克
团伙紧追不舍的军警赫伯，在
这一部中决定与其联手缉拿更
加亡命的犯罪团伙——雇佣兵
集团，由此在伦敦拉开了一场
激烈的飙车决战。坦克轧路、
炮轰大桥，还有多米尼克驾车
从坠毁的货运飞机机头冲出的
场面，马达轰鸣中战火全面升
级。

在这些激烈狂飙、血脉喷张
的对决中，战神GT-R依旧大展
英姿，风驰电掣般的速度助力
主角多米尼克英勇奋战，让观
众大饱眼福的同时，再度创造
荧幕经典。据悉，此次为《速
度与激情6》特意量身定做的
GT-R，目前全球仅一台。通过
改装Switzer P800涡轮增压套
件，更换hks排气管和对冷却系

统进行优化，这台拥有3.8T V6
发动机的战神GT-R从原来的
540马力提升至800马力。来
自Weapons Grade Performance
的碳陶刹车卡钳让刹车距离大
幅降低，提升了车辆的稳定性和
表现力。

荧屏之上，多次担当主角座
驾的NISSAN GT-R，凭借极致
速度和卓越性能使一众车迷与
影迷为之疯狂。荧屏之外，
2014款NISSAN GT-R的全新
上市也让更多消费者有机会亲
身体验这款“全能超级跑车”
带来的激情驾驭乐趣。

作为日产最尖端科技与性能
的旗舰跑车，2014款NISSAN
GT-R秉承“为跑而生”的造
车理念，不断颠覆革新，以超
级驾控和全能配备，成为“任
何人”、“任何时间”、“任
何地点”皆可畅享激情驾驭
的全能超级跑车。搭载3.8L
双涡轮增压V6发动机，为车
辆提供了397Kw的额定功率、
628N·m的最大扭矩，最高时
速达到315km/h。

2014款NISSAN GT-R拥有
流线型设计，充满力量感的车
身，让人不由联想到其风驰电
掣行驶时的雄姿。内饰方面，
采用真皮包裹式方向盘和排
挡杆，配以电动8向可调节座
椅、侧调节旋钮，驾驶者可以
自如选择最适合自己的驾控姿
势，尽享激情操控。更值得一
提的是，2014款NISSAN GT-R
新增豪华棕红内饰，更显豪华
质感。



撩人身姿 锋尚370Z酷炫片场

《速度与激情6》上演着一
次又一次惊心动魄的疯狂对
决，让观众大呼过瘾禁不住拍
手叫绝。其中拥有时尚撩人身
姿的NISSAN 370Z也赚足眼
球，尽显极速力量和时尚魅
力。肌肉横行的硬汉与性感热
辣的美女，再配上“野性中不
失浪漫”的370Z，难怪各大
影院现场人气火爆，电影获得
广泛关注，好评如潮。

同NISSAN GT-R一样，作为
《速度与激情6》“主角座驾”，
这款拥有锋尚造型的370Z也
大展身姿一领风骚，赢得了一
众影迷和车迷的热情追捧。
“太漂亮了，如果在现实生活中
可以开着这样一辆锋尚跑车，
肯定特别拉风！”一位来自北
京的王小姐激动的说道。

定位于“高性能锋尚跑车”的

370Z，传承日产40年“Z”基
因，历经六代进化，以4.7秒破
百的内测数据、同级无可匹敌
的加速与操控性能、力量与美
学完美融合的锋尚造型，正逐
步成为中国“具有独特鉴赏力
，锐意进取，追求不断超越的
新一代英杰”首选座驾，并为
驾驶者带来突破自我、不断超
越的加速快感。

2014款370Z传承NISSAN
纯正跑车血统，秉承“一切为
了飞驰”的开发理念。车身整
体设计传承日产“Z”系的经
典FR赛车造型设计，长车鼻、
短前悬，到处都透射出迎风而
驰的力量感。从刚毅的引擎盖
造型线、动感腰线，到流畅的
轮廓线，每个线条都散发着赏
心悦目的美学气质，即便静止
也让人热血沸腾。同时采用回
旋镖造型LED组合大灯及“Z
LOGO”侧转向灯，充分彰显
“Z”跑车家族的独特基因，为

影片增色不少。

2014款370Z采用第四代
VQ37VHR自然吸气发动机，此
款发动机曾获得2008年Ward's
10 Best Engines奖，其缸径与
行程为95.5mm×81.4mm，
实际排气量上升至3696cc，
最大输出功率245kw，最大扭矩
363N·m。同时配合7AT变速
器，实现6.38的最宽变速比，
在提供澎湃动力的同时，进一
步优化动力和行驶性能，带来
更好的燃油经济性。0.31风阻
系数的空气动力学设计，同级
最佳的轻量化车身，NISSAN
370Z再续新一代传奇。

自《速度与激情》系列电影
上映至今，赛车文化一直备受
人们的追捧。无论是游戏《极
品飞车》或是漫画《头文字D》
，都广为人们所熟知。7月在
大陆上映的《速度与激情6》
为观众带来了疯狂角逐、惊心
动魄的视觉盛宴，也让大家又
一次领略到东风日产跑车双雄
所带来的竞技飞驰、激情驾驭
的独特魅力。

每一位追逐速度的跑车迷
都梦寐以求一辆极速跑车，如
《速度与激情》中主角一般，
驾驭速度，迎风而行。近日，
在肇庆、成都、上海、北京陆
续开幕的东风日产跑车特训营
，为中国跑车迷们奉上了一场
真实版“速度与激情”，广大
消费者可以亲临现场，近距离
体验“全能超级跑车”NISSAN
GT-R和“高性能锋尚跑车”
370Z带来的激情驾驭。